



## **Во Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту получения взятки сотрудником федеральной пожарной службы МЧС России**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении инженера федеральной пожарной службы МЧС России по Владимирской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Установлено, что злоумышленница, являясь членом квалификационной комиссии по обучению населения мерам пожарной безопасности, получила деньги в общей сумме 17 тысяч рублей за фиктивное обучение работников одного из предприятий города Мурома правилам пожарной безопасности. В настоящее время по уголовному делу проводится ряд следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств получения взятки.

10 Марта 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518049>